

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Ituêto

Avenida Antônio Berçan, 59 – Centro – Santa Rita do Ituêto – MG

Telefones: (33) 3265-1139 / 1271 www.santaritadoitueto.mg.gov.br



AUTORIZAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO DO ORDENADOR DE DESPESA

Processo Administrativo n°.018/2025 Dispensa Física n°.007/2025

<u>Objeto:</u> Contratação de empresa especializada na prestação de serviços nos intrumentos de gestão de recursos humanos para o município de Santa Rita do Ituêto/MG.

O Prefeito Municipal de Santa Rita do Ituêto, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VIII do artigo 72, da Lei Federal n°. 14.133/2021, e suas alterações, a vista do parecer conclusivo exarado pelo agente de contratação nos presentes autos, resolve **AUTORIZAR** a contratação da empresa **MB GESTÃO PÚBLICA LTDA**, com registro no CNPJ sob o n°. 40.597.732/0001-70, com sede na Rua Dom Rodrigo, n°. 303 sala 3, Bairro Santa Rosa, na cidade de Belo Horizonte/MG - CEP: 31.225-720, através do processo licitatório em epígrafe, com base no inciso II do artigo 75 da Lei Federal n°. 14.133/2021 em razão do menor valor apresentado, que tem por objeto:

Contratação de empresa especializada na prestação de serviços nos intrumentos de gestão de recursos humanos para o município de Santa Rita do Ituêto/MG.

VALOR TOTAL: R\$ 60.783,33 (sessenta mil reais setecentos e oitenta e três reais e trinta e três centavos)

PRAZO DE VIGÊNCIA: 60 (sessenta) dias.

Santa Rita do Ituêto - MG, 24 de março de 2025.

ODENIR RAPOSO DE Assinado de forma digital por ODENIR RAPOSO DE OLIVEIRA:03083372

OLIVEIRA:03083372639
Dados: 2025.03.24 13:17:47
-03'00'

ODENIR RAPOSO DE OLIVEIRA

PREFEITO MUNICIPAL